



中国法学会

学会概况

现任领导

视频在线

要 闻

通知公告

讲话文件

本网推荐

法界资讯

部室风采

专题报道

社团管理

部级课题

评价评奖

对外交流

党群工作

会员工作

地方法学会

直属研究会

学会刊物

两库建设

地方频道：北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 更多>>
研究会频道：法理 行政法 民法 商法 经济法 刑法 民法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 比较法更多>>

当前位置：首页 > 要 闻

张文显副会长主持召开第二届中国—南亚法律论坛专家论证会

时间：2016-11-03 11:31:55 来源：外联部 责任编辑：elite

2016年11月1日下午，张文显副会长主持召开第二届中国-南亚法律论坛专家论证会。来自国务院发展研究中心、司法部司法协作与外事司等机构和中国人民大学、西北政法大学、云南大学等高校的十几位专家代表，围绕第二届中国—南亚法律论坛的主题议题设置和论坛机制的发展创新进行了深入讨论。中国法学会研究部主任李仕春、法律信息部主任吕兴焕和对外联络部副主任杨小平出席会议。



11月1日，张文显副会长主持召开第二届中国—南亚法律论坛专家论证会

张文显副会长指出，中国法学会正致力于打造党和国家在法治领域的核心智库，通过举办论坛凝聚共识，推动理论创新，制度创新，并逐步完善智库建设。为此，中国法学会成立了“论坛活动协调小组”，为各个论坛活动的成功、高效举办提供保障。中国法学会的三大论坛，中国法治论坛、中国法学家论坛和中国法学青年论坛，在机制体制方面已渐趋成熟完善，保证了论坛筹备过程的科学性和高效性。周边外交是总体外交工作的重点。法律领域的对外交流，包括对外学术交流和法律公共外交，都是外交工作的重要内容。中国-南亚法律论坛是中国法学会举办的一系列对外学术交流和对外法治合作的重要平台之一，论坛的成功举办对本地区法学法律界凝聚共识、创新理论、增进理解，对于维护地区和平稳定和落实“一带一路”战略都具有积极意义。南亚各国大部分还是发展中国家，经济社会发展相对落后，法律状况极为复杂。在这样的大背景下，邀请诸位专家就主题议题等内容开展讨论，出思想、出智慧，非常必要。中国法学会应发挥自身优势，加强与各相关部门的合作，凝聚力量，形成合力，把国际论坛提升到更高水平。

国务院发展研究中心资源与环境政策研究所副所长常纪文，西北政法大学副校长王瀚，司法部司法协助与外事司司法协助处处长闫国，中国人民大学多元化纠纷解决机制中心主任范愉，云南大学法学院书记、教授陈云东，哈尔滨工业大学法学院院长赵宏瑞，对外经济贸易大学法学院教授丁丁，北京外国语大学教授米良，中国国际问题研究院发展中国家研究所助理研究员宁胜男，中国法学会仲裁法学研究会常务副秘书长郭峰，北方工业大学文法学院副研究员陈兰兰等从不同角度就论坛议题等内容发表意见，展开讨论，并提出许多宝贵建议。

